Sindicato dos Trabalhadores Rurais de ...
 fundado em 01 de Janeiro de 1900
Rua ...
 CNPJ: ...
HISTORICO
O Sindicato dos Trabalhadores Rurais de … , cujo CNPJ ..., fundado em 01 de fevereiro de 1900 filiado a Federação dos Trabalhadores na Agricultura no Rio Grande do Sul (FETAG) e a Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura (CONTAG) com sua sede na Rua .. centro do Município de ...
O Sindicato tem por finalidade defender os interesses dos produtores rurais, nas suas lutas para obter conquistas e melhorar a sua qualidade de vida, considerando que esta classe é de extrema importância para o desenvolvimento do país.
As movimentações e lutas em defesa dos agricultores são constantes, estamos sempre em busca de alternativas, para amenizar a situações que os agricultores enfrentam constantemente, bem como para sua permanência na propriedade rural.
Conta com um bom numero de associados, para os quais presta serviços como: recebimento de cobrança de energia elétrica (convênio com …. ); encaminhamento de pronaf agrícola de lavoura, agropecuário, e investimentos com o Banco do Brasil; habitação rural com a Cohhaf e Caixa Econômica Federal; Crédito Fundiário; aposentadorias rurais e demais benefícios do agricultor familiar junto a previdência social; troca-troca de sementes com a Secretaria de Desenvolvimento Rural/ Feaper /RS; declarações de ITR; possuímos a Unidade Municipal de Cadastro do IncraUMC; Cadastro Ambiental Rural-CAR; contratos dos mais diversos:, comodato e parceria agrícola, aluguel, compra e venda, declaração de renda agrícola, resumo de blocos, entre outros , inclusive emissão de Declaração de Aptidão ao Pronaf-DAP … 
Ainda, esta entidade é representada pelo dirigente e integrantes da diretoria, em conselhos municipais: da saúde, agropecuário, meio ambiente, assistência social, do idoso, Apl — arranjo produtivo do leite ,Comitê das águas ...
Assim, o Sindicato busca sempre atender e defender a população de agricultores e os associados no que for preciso, tanto no âmbito municipal, regional, estadual como nacional.
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